De un trapecio escaleno ABCD se conoce:

Los cuatro angulos interiores (A°, B°, C°y D°).

La proporcion que entre la base mayor y el lado menor no
paralelo (1/2)

La longitud de la diagonal menor.

PASO 1°: dibujamos dos segmentos de cualquier magnitud
de manera que que entre ellos exista la proporcién 1/2.
Ambos deben formar un angulo A° igual al dado.

PASO 2°: a partir del vértice B trazamos una recta que forme
un angulo B° dado, con la base mayor.

PASO 3°: repetimos la operacion anterior respecto del vértice
D y el lado menor, la recta dibujada cortara a la anterior
determinando el vértice C, y la base menor CD.

PASO 4°: trazamos la diagonal menor AC

PASO 5°: a partir de C completamos la diagonal AC con su

verdadera magnitud, determinando el vértice C'

PASO 6°: por el vértice determinado anteriormente C', trazamos
una recta paralela al lado mayor BC hasta que corte a la
prolongacion de la base mayor, determinando el vértice B'

PASO 7°: a partir de C dibujamos una recta paralela a la base
menor CD hasta que corte a la prolongacién del lado menor
determinando el vértice D'.

SOLUCION: unimos mediante segmentos los vértices A'B'C'D',
ya tenemos dibujado el trapecio.
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